

### **Студенти КУП НАН України взяли участь у «XII осінніх юридичних читаннях»**

8–9 листопада 2013 р. на базі Хмельницького університету управління та права вже традиційно відбулась Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «XII осінні юридичні читання».

Про участь у конференції заявили майже 400 делегатів із різних регіонів України та інших держав, зокрема Білорусі, Росії та Киргизії.

Цього року Київський університет права НАН України на заході представляли студенти III курсу Андрій Матат та Дмитро Санченко, які продемонстрували високий рівень наукових знань, завдяки чому їх доповіді були визнані найкращими на засіданні секції «Теорія держави і права. Історія політичних та правових вчень. Філософія права».

Студенти-учасники щиро вдячні проректору з наукової роботи КУП НАН України О. В. Чернецькій за організаційно-методичний супровід, науковим керівникам, к.ю.н., доцентам кафедри теорії та історії держави і права КУП НАН України О. Г. Варич та О. І. Чаплук, а також ректору КУП НАН України, професору Ю. Л. Бошицькому за сприяння в безпосередній участі на заході.

### **V Київська міжнародна модель ООН**

12–15 листопада 2013 р. у приміщенні Верховної Ради України, за сприяння Представництва ООН в Україні спільно з ВМГО «Всеукраїнська Асамблея Молоді», народних депутатів Верховної Ради України та Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відбулася V Київська міжнародна модель Організації Об'єднаних Націй (V Kyiv International Model United Nations). У заході взяла участь студентка IV курсу факультету міжнародних відносин, спеціаліст відділу міжнародних зв'язків і грантів КУП НАНУ, президент молодіжного клубу інтернаціональної дружби IFCY Анастасія Скорик.

Київська міжнародна модель Організації Об'єднаних Націй – це рольова гра, у ході якої імітується робота різних інституцій ООН відповідно до Статуту ООН та керуючись офіційними нормами і законами її діяльності. Даний захід проводиться з 2009 року.

Учасниками V Київської міжнародної моделі ООН стало майже 150 учасників із 25 країн світу, зокрема студенти й аспіранти з різних начальних закладів України. Граючи ролі дипломатів, обговорюючи міжнародні кризи та інші складні глобальні питання, учасники готували й ухвалювали резолюції щодо проблем міграційної політики та роль молоді в сучасних глобалізаційних процесах. У якості експертів та почесних гостей були запрошені народні депутати України, представники дипломатичних місій та міжнародних організацій, а також науковці.

Темою цьогоорічного засідання Генеральної Асамблеї стала «Міграційна політика: практика та проблеми реалізації, перспективи врегулювання». Шляхом дискусій, переговорів та дебатів, учасники намагалися знайти вирішення багатьох світових проблем та конфліктів. Зокрема, Анастасія Скорик взяла активну участь у моделюванні Міжнародного суду ООН у якості відповідача у справі «Питання, що стосуються зобов'язань з переслідування або екстрадиції (Бельгія проти Сенегалу) / Questions relating to the Obligation to Prosecute or Extradite (Belgium v. Senegal)» та в роботі Комісії з попередження злочинності та кримінального правосуддя / Commission on Crime Prevention and Criminal Justice, темою засідання якої була «Зміцнення заходів профілактики та кримінально-правових заходів з протидії торгівлі людьми / Strengthening Prevention Measures and Criminal Justice Responses to Human Trafficking».

### **V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»**

28 листопада 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбулася V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі конференції взяли участь вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема Пенсільванського університету (США), Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»; Національного університету «Одеська юридична академія»; Національного авіаційного університету; Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова; Львівського національного університету імені Івана Франка; Національного університету біоресурсів і природокористування України та інших вузів.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. Він, зокрема, зазна-

чив, що Київський університет права НАН України вже вп'яте збирає в цій залі учасників та гостей конференції «Сучасні проблеми правової системи України» і при цьому обрана проблематика не втрачає своєї актуальності, оскільки в цілому реформування правової системи України є складним процесом, що вимагає особливої уваги до інтелектуальної та наукової складової розв'язання саме цих складних питань реформування. Подальше реформування правової системи України, яке полягає в прагненні до відповідності світових та європейських стандартів та цінностей, насамперед, потребує сучасного наукового супроводу та забезпечення, розробки відповідних наукових орієнтирів, концепцій, юридичних понять та категорій. Адже, юридична наука є важливим інструментом розвитку як системи права, так і національної правової системи в цілому. Слід підкреслити, що за сучасних умов функціонування та розвитку юридичної науки та освіти, коли в цілому, відбувається докорінне переосмислення основ правознавства, що проявляється в більш глибокому і системному розгляді методологічних проблем права, значно актуалізується необхідність комплексного дослідження феномену правової системи. Також слід наголосити, що оскільки правова система є чинником, який справляє величезний вплив на вирішення поставлених життєвими проблемами та викликів, зокрема, впливає на поглиблення демократичних процесів у суспільстві та державі, вирішення проблем захисту прав та свобод людини, удосконалення законодавчого процесу, підвищення ефективності правового регулювання, формування правосвідомості, розвитку правового мислення тощо, то стає цілком зрозумілим, наскільки важливою є наукова розробка цієї проблематики в цілому.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка Є. Б. Патона, академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України, О. С. Онищенка та голови Союзу юристів України В. О. Євдокимова, в яких зокрема зазначається, що сучасні тенденції розвитку національних правових систем характеризуються гармонізацією та уніфікацією окремих елементів при загальному збереженні та навіть деякому посиленні їхньої специфіки. Наближення правової системи України до європейських стандартів передбачає насамперед реформування та поступове приведення нормативної та інституційної основи до права Європейського Союзу. Тому цілком закономірним та об'єктивним є обрання Київським університетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення в форматі міжнародної конференції.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: «До характеристики категорії «національна правова система»; «Правова культура як ідеологічна складова правової системи»; «Правовий звичай у сучасних правовідносинах України»; «Підвищення рівня правової культури та правосвідомості громадян, як складова гармонізації правової системи України» та інші.

Робота конференції здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні, в дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих вчених, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були нагороджені дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи України. Дипломи та цінний подарунок у вигляді п'ятитомника юридичної енциклопедії переможцям вручив ректор університету, професор Ю. Л. Бошицький.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на V Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

### **КУП НАНУ поглиблює українсько-французькі зв'язки у галузі юридичної освіти і науки**

29 листопада 2013 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького, університет відвідав Мішель де Гулленшмідт, керівник спілки юристів Франції та почесний декан університету Декарта у м. Париж.

Під час візиту почесний французький гість мав можливість ознайомитись із діяльністю університету, його матеріально-технічною базою, досягненнями, а також був представлений професорсько-викладацькому складу КУП НАНУ. Приємне враження на пана де Гулленшмідта справили сучасні аудиторії університету, обладнані за останнім словом техніки у сфері освіти.

У рамках візиту відбулись переговори щодо розвитку українсько-французьких зв'язків у галузі юридичної освіти і науки, зокрема щодо спільної наукової діяльності, співробітництва за грантовими проектами, розробка та впровадження спільних магістерських програм, організація літніх мовних шкіл для українських студентів, проведення спільних міжнародних заходів, участь французьких викладачів і спеціалістів університету Декарта в навчальному процесі київського вишу.

Французький гість висловив впевненість у позитивному розвитку міжуніверситетських відносин, а також виявив глибокий інтерес до викладання дисципліни «Актуальні проблеми конституційного права Франції» для студентів і співробітників КУП НАНУ.